

Αριθμός 243

Ο ΠΕΡΙ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΝΟΜΟΣ

Δημοσίευση σύμφωνα με τους Κανονισμούς 7 και 10 των περί Υπηρεσίας Τηλεπικοινωνιών (Τέλη και Άλλες Χρεώσεις) Κανονισμών του 2000

Η Αρχή Τηλεπικοινωνιών Κύπρου ανακοινώνει τα ακόλουθα:

1. Τερματισμός της Λειτουργίας της υπηρεσίας Κινητής Τηλεφωνίας τύπου NMT 900

Από τα μεσάνυχτα της 31^{ης} Μαρτίου 2003 η λειτουργία της υπηρεσίας Κινητής Τηλεφωνίας τύπου NMT 900 θα τερματιστεί.

Σημειώνεται ότι, με στόχο την ενθάρρυνση της μεταπήδησης στην ψηφιακή κινητή τηλεφωνία, στους πελάτες που απέμειναν στην αναλογική υπηρεσία, δίδεται δικαίωμα επιλογής δώρου αξίας £70.

2. Νέα Εφαρμογή για την Προπληρωμένη Κινητή Τηλεφωνία soeasy by cytagsm

Από τις 15 Μαρτίου 2003, μια νέα εφαρμογή τίθεται σε ισχύ για την προπληρωμένη κινητή τηλεφωνία soeasy by cytagsm, βάσει της οποίας κατά τη λήξη της διάρκειας ισχύος των Καρτών Χρόνου οποιοδήποτε χρηματικό υπόλοιπο που παραμένει στο λογαριασμό του πελάτη δε θα χάνεται, αλλά θα «παγοποιείται» (δεν θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί) μέχρι ο πελάτης να ενεργοποιήσει μια νέα Κάρτα Χρόνου.

Ανεξάρτητα από το στάδιο του κύκλου ζωής της υπηρεσίας στο οποίο βρίσκεται ο πελάτης με την ενεργοποίηση μιας νέας Κάρτας Χρόνου, το υπόλοιπο αυτό θα εμφανίζεται και πάλι στο λογαριασμό του και θα μπορεί να το χρησιμοποιήσει εντός της νέας διάρκειας ισχύος. Αυτό δεν ισχύει αν ο πελάτης έχει απενεργοποιηθεί.

3. Σχέδιο εκπτώσεων για τις CYTA COMMcard

Η ετήσια συνολική αξία αγορών CYTA COMMcard, θα περιληφθεί στο σχέδιο αναδρομικών εκπτώσεων που προσφέρεται στους πελάτες για την αγορά τηλεκάρτων. Συγκεκριμένα η αξία συνολικών αγορών του έτους για τη CYTA COMMcard θα προστίθεται με τη αξία συνολικών αγορών του έτους για τις τηλεκάρτες, για σκοπούς υπολογισμού της χονδρικής έκπτωσης. Οι κλίμακες εκπτώσεων και τα ποσοστά να παραμείνουν ως έχουν σήμερα. Συγκεκριμένα:

ΤΗΛΕΚΑΡΤΕΣ + CYTA COMMcard	
Αξία συνολικών αγορών του έτους	Έκπτωση (%)
€ 200.000 - €500.000	0,2%
€ 500.001 - €1.000.000	0,5%
€1.000.001 +	1%

Οι εκπτώσεις θα εφαρμοστούν με αναδρομική ισχύ από την 01/01/2002.